

С праздником Победы, товарищи!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО
ГК КПСС,
ЛЮБЕРЕЦКОГО
И ЛЫТКАРИНСКОГО
ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ
НАРОДНЫХ
ДЕПУТАТОВ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Вторник, 9 мая 1989 года

№ 74 (14992)

Цена 3 коп.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Исполнительный комитет Люберецкого городского Совета народных депутатов извещает, что 8 июня 1989 г. состоится девятая сессия Люберецкого городского Совета народных депутатов двадцатого созыва.

На рассмотрение сессии выносятся вопросы:

1. О мерах по коренному улучшению благоустройства территории Люберецкого района и задачах советских и хозяйственных органов в их реализации.
2. Сообщение депутатов о

выполнении ими депутатских обязанностей, решений и поручений Совета и его органов.

3. Информация о работе исполкома, постоянных комиссий, депутатских групп и депутатов в период между сессиями и о ходе выполнения критических замечаний и предложений, высказанных депутатами на сессиях, избирателями при отчетах депутатов.

Исполнительный комитет Люберецкого городского Совета народных депутатов.

ЗДОРОВЬЯ ВАМ, ВETERАНЫ!

УХОДЯТ годы. Все дальше отступает время жестоких боев с немецко-фашистскими захватчиками. Но Великая Отечественная война советского народа навсегда запечатлена в истории и никогда не будет забыта.

Сегодня для ветеранов фронта и тыла, всего советского народа торжественный праздник — 44-я годовщина Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Плотной стеной стали советские люди на защиту Отечества от коварного врага. Не щадя жизни, бились на фронтах войны. Не щадя сил, трудились в тылу рабочие, крестьяне, интеллигенция. Цель у всех была единой: все для фронта, все для победы.

Фашистские захватчики намеревались в короткий срок овладеть нашими городами и селами, поработить советский народ, уничтожить социалистическое государство. Но это были расчеты безумцев. Со всей решительностью, хотя и с большими потерями, агрессору был дан твердый отпор.

Сегодня, в день 44-й годовщины со Дня Победы, мы вспоминаем те 20 тысяч люберечан, которые выступили на защиту Отчизны. Проявив смелость и отвагу, громили врага на захваченной территории и преследовали до его логова — Берлина. Не все вернулись с войны. Многие пали, защищая Родину, но навсегда останутся в памяти потомков. Многие наши земляки удостоены звания Героя Советского Союза. Они не отступали в самой критической ситуации. Воины фронта и труженики тыла совместно ковали победу над врагом. Тысячи рабочих и крестьян готовили продукцию для фронта: боеприпасы, продукты питания, одежду.

Честь и слава ветеранам Великой Отечественной войны, замечательным труженикам тыла!

Чтобы такой трагедии не повторилось, Советское государство прилагает огромные силы для сохранения мира. Оно стремится к сокращению вооружений и Вооруженных Сил. Важнейший шаг в этом деле — ликвидация по совместной договоренности с Соединенными Штатами Америки ракет средней и малой дальности. Советский Союз в одностороннем порядке сокращает Вооруженные Силы в странах Восточной Европы, борется за сохранение вооружений лишь в пределах достаточной обороны.

Этот славный День Победы трудящиеся нашего района встретили мирными делами. Они добиваются осуществления проводимой в стране экономической реформы, развития демократии. Новые методы хозяйствования открывают путь к повышению экономической эффективности производства, росту национального дохода страны, следовательно, к улучшению жизни народа. В то же время мы должны позаботиться об обороне страны в разумных пределах. Советский народ всегда готов защитить свою Родину от любого агрессора.

Дорогие товарищи! В день 44-й годовщины Победы горячо и сердечно поздравляем вас с праздником! Пусть никогда не будет омрачена наша жизнь никаким вражеским нашествием! Твердого мира вам, счастья, больших успехов в труде, заслуженного отдыха, благополучия и здоровья!

Люберецкий ГК КПСС,
Исполкомы Люберецкого
и Лыткаринского горсоветов,
Люберецкий ГК ВЛКСМ.



1945 год. Берлин. Над рейхстагом,
взвилось алое советское знамя.
Фотохроника ТАСС.

□ Новости

По итогам Всесоюзного соревнования

В «Люберецкой правде» уже рассказывалось о коллективе Корневского опытно-экспериментального завода объединения по крахмалопродуктам. Он удостоен переходящего Красного знамени ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ по итогам Всесоюзного социалистического соревнования за 1988 год.

На днях в Корневском Доме культуры состоялась торжественная церемония вручения знамени. Его вручил представителям завода второй секретарь Люберецкого горкома партии В. М. Саликов. Трудящимся завода выдана также денежная премия за победу во Всесоюзном соревновании.

П. ИЛЬИН.

□ Техническому прогрессу — кардинальное ускорение

Небольшой, скромно обставленный кабинет ученого Михаила Михайловича Николаева. Он сидит за маленьким столиком, листает подшивки газет, журналов. На его счету немало разработок.

Но один ли он создавал их?

Нет, не один. Плодотворно творят и его коллеги — научные работники объединения стеновых и вяжущих материалов, что в Краскове, Геннадий Владимирович Захаров и Александр Викторович Глазунов. Г. В. Захаров рассказывает: — Наш отдел, помимо основного направления — разработки технологии и организации производства извести, уделяет существенное внимание невзрывчатому разрушающему средству (НРС-1). За годы текущей пятилетки его производство освоено не только на нашем опытном заводе, но и на других предприятиях. Экономический эффект от его применения уже достиг более 4 миллионов рублей.

Сотни предприятий и организаций стали потребителями этого удивительного вещества. Особенно пригодилось оно при добыче блоков горных пород, разрушении различных бетонных и железобетонных объектов и сооружений, а также в производстве других специальных работ. У горы бесшумно «отрезается» нужный

кусочек. Это ли не достижение человеческого разума! Безболесненно, главное без взрывов, шума можно осуществить те или иные работы непосредственно на предприятии: ска-

КУСОК ГОРЫ

жем, удалить старый фундамент, снести стенку. При этом резко снижаются затраты тяжелого физического труда, ускоряются процессы. Важно, что использование вещества не приносит экологического вреда.

Красковские ученые пришли на помощь во время аварии на Чернобыльской атомной электростанции. Их материал широко применялся для ликвидации последствий аварии. Предприятия Министерства энергетики и электрификации в значительной мере стали потребителями спокойного разрушающего средства, как и организации других ведомств.

Однако возможности этого материала далеко не исчерпаны. Сделаны только первые шаги. И сразу возникли новые проблемы. А нельзя ли то, другое... Скажем, эту новинку не удастся применить при тем-

пературах, превышающих 30 градусов, а также в скважинах и шпурах диаметром более 50 миллиметров. А потребители такие запросы выдвигают. Поэтому ученым останавливаться нельзя, надо искать варианты применения их любопытного средства. И они ищут.

Есть и такие идеи: создать добавки к цементу, чтобы сделать его, если это нужно, саморасширяющимся. Такое вещество пригодилось бы, к примеру, для герметизации стыков между панелями жилых и других зданий, при устройстве полов, изготовлении крупногабаритных железобетонных резервуаров, строительстве дорог, аэродромов, гидротехнических сооружений. Известно, сколько бед приносит блочные дома, когда через швы протекает вода в квартиры. Вот бы помогли ученые решить задачу надежной герметизации. Эксперименты по созданию нового материала начались. Все теперь зависит от знаний, находчивости, терпеливости авторов.

Кандидат технических наук М. М. Николаев — один из лидеров объединения стеновых материалов. Он говорит, что всегда волнуется, когда берется за новое дело. Что ж, это закономерно. Главное, чтобы он не отступал от него, добивался поставленной цели.

В. ВИНОГРАДОВ,
наш внешт. корр.

□ Комсомольский телетайп

Новый комсорг

Задолго до отчетно-выборного комсомольского собрания в люберецкой средней школе № 1 комитет ВЛКСМ предложил провести анкетирование в учебных классах, чтобы таким путем определить, кто из ребят достоин работать в новом выборном органе. 15 человек набрали наибольшее количество голосов. Но на самом собрании комсомольцы решили избрать в комитет 11 человек. Новым школьным комсоргом вместо десятиклассницы Евгении Мурашовой избрана учащаяся 9-го класса Галина Сагдеева. Галя и раньше — год назад, учась в малаховской школе № 48, была секретарем комсомольской организации. Так что ребята не ошиблись в оценке ее деловых способностей.

Новому комсоргу досталось хорошее наследство. Накоплен опыт совместной общественной работы с молодыми учителями (здесь единая комсомольская организация). Действует политклуб, на заседаниях которого ребята обсуждали публикации Р. Медведева «О Сталине и сталинизме», стихи Пастернака и Ахматовой, встречались с интересными людьми; учились отстаивать собственную точку зрения. Комсомольцы взяли на учет всех ветеранов войны, проживающих в этом микрорайоне, поздравляют их с праздником, оказывают помощь. Собран большой материал в ходе похода по местам боевой славы 9-й гвардейской дивизии.

М. АЛЕКСАНДРОВ.

